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Bu testte 35 soru vardır.

 Alacaklı ve borçlu sıfatlarının aynı kişide
birleşmesiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Üçüncü kişilerin alacak üzerinde önceden mevcut olan
intifa ve rehin hakları birleşmeden etkilenmez.

Alacağın değil, sadece alacak üzerindeki bir rehin
hakkının kazanılması alacaklı ve borçlu sıfatının
birleşmesi sonucunu doğurmaz.

Asıl borçla birlikte ferî borçları da kural olarak sona
erdirir.

İpotekli borç senedi veya irat senedinde alacaklı ve
borçlu sıfatlarının aynı kişide birleşmesi borcu sona
erdirmez.

Borçluda gerçekleşen birleşme geçmişe etkili olarak
ortadan kalksa dahi borç kural olarak sona ermiş kabul
edilir.
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Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: E 
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Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Aşağıdakilerin hangisi 5237 sayılı Türk Ceza
Kanunu’nda sayılan güvenlik tedbirlerinden biridir?

İdari tedbir

Mülkiyetin kamuya geçirilmesi

El koyma

Gözlem altına alınma

Özel hukuk tüzel kişisinin faaliyet izninin iptali
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Diğer sayfaya geçiniz.3
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Diğer sayfaya geçiniz.4
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Diğer sayfaya geçiniz.5
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 A, vadesinde ödemediği 100.000 TL vergi ziyaı cezası
dolayısıyla kendisine tebliğ edilen ödeme emrine karşı
vergi mahkemesinde dava açmıştır. 

Buna göre mahkemenin A’yı haksız bulması hâlinde
ödenmesi gereken tutar, gecikme zammı hariç kaç
TL’dir? 

100.000 110.000 120.000 

150.000 200.000 
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Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: B 
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Diğer sayfaya geçiniz.7
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 Monopolcü rekabeti tam rekabetten ayıran koşul
aşağıdakilerden hangisidir?

Piyasa giriş çıkış serbestliği

Çok sayıda satıcı

Tam bilgili karar birimleri

Farklılaştırılmış malların üretimi

Tam faktör akışkanlığı
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TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.8
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